



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA  
Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanța, România  
Tel./Fax: +4 0241 606407, +4 0241 606467  
E-mail: [rectorat2@univ-ovidius.ro](mailto:rectorat2@univ-ovidius.ro),  
[biroudepresa@univ-ovidius.ro](mailto:biroudepresa@univ-ovidius.ro)  
Webpage: [www.univ-ovidius.ro](http://www.univ-ovidius.ro)



## Comunicat de presă

### *Sesiunea de comunicări științifice pentru elevi – „Noi și Economia”, ediția a V-a*

Cea de-a V-a ediție a Sesiunii de comunicări științifice pentru elevi – „Noi și Economia”, organizată de Facultatea de Științe Economice din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța (UOC), a reunit, din nou, peste 60 de elevi și cadre didactice provenind din 10 licee ale județelor Constanța și Tulcea.

Sesiunea s-a desfășurat pe două secțiuni. Tinerii economiști au avut de optat între eseuri, care au presupus încadrarea în arii tematice specifice - antreprenoriat, marketing în afaceri, turism, banii și economia, și planuri de afaceri, destinate promovării și implementării unor idei inovative și viabile.

Cele mai bune lucrări înscrise și susținute au fost recompensate, respectiv 300 lei – premiul I, 200 lei – premiul al II-lea și 100 lei – premiul al III-lea. Totodată, distincțiile au fost completate de reduceri la taxa de școlarizare aferentă primului an de studii universitare de licență pentru viitorii studenți ai Facultății de Științe Economice, respectiv 100% reducere – premiul I, 50% reducere – premiul al II-lea și 25% reducere – premiul al III-lea.

Clasamentul acestei ediții este următorul:

- Secțiunea I - Antreprenoriat; Marketing în afaceri; Turismul – provocări și perspective, Banii și Economia

Premiul I - Andreea Rebecca Alexandru și Nicolae Alexandru Liță, Colegiul Comercial „Carol I” Constanța;

Premiul al II- lea - Miruna Elena Fogoroș, Liceul Tehnologic „Lazăr Edeleanu” Năvodari;

Premiul al III-lea – Roxana Odagiu, Colegiul Economic “Delta Dunării” Tulcea.

- Secțiunea a II-a – Planuri de afaceri

Premiul I - Diana-Ruxandra Jercea și Roxana-Ionela Mănăilă, Colegiul Tehnic „Nicolae Titulescu” Medgidia;

Premiul al II-lea - Adelina Sonia Nicolae și Andrei Cătălin Popa, Liceul Teoretic „Ovidius” Constanța;

Premiul al III-lea - Ioana-Adriana Topliceanu și Sorana Brândușa Rida, Liceul Teoretic „Ovidius” Constanța.

Entuziasmul elevilor participanți și susținerea profesorilor coordonatori au fost recompensate cu diplome de participare.

Fiecare nouă ediție a Sesiunii de comunicări științifice pentru elevi „Noi și Economia”, organizată de Facultatea de Științe Economice a UOC, reprezintă încă o confirmare a importanței colaborării dintre învățământul universitar și cel preuniversitar din domeniul economic, care va fi dezvoltată și în anii următori.

La această ediție, au participat elevi ai următoarelor licee: Colegiul Comercial „Carol I” Constanța, Liceul „Ovidius” Constanța, Liceul Teoretic „Decebal” Constanța, Liceul Tehnologic de Electrotehnică și Telecomunicații Constanța, Liceul Tehnologic „Lazăr Edeleanu” Năvodari, Liceul Teoretic „Callatis” Mangalia, Liceul Teoretic „Emil Racoviță” Techirghiol, Colegiul Tehnic „Nicolae Titulescu” Medgidia, Liceul Teoretic Murfatlar și Colegiul Economic „Delta Dunării” Tulcea.

**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,  
26 ianuarie 2017  
<http://www.univ-ovidius.ro/>**